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APELLIDOS Y NOMBRES: ___________________________________________________
 (31/08/2012)
ELIJA LA OPCION QUE MAS SE AJUSTE AL ENUNCIADO
1. Con respecto al protocolo EIGRP, ¿Cuál de las siguientes alternativas NO es correcta?:
a) Emplea un porcentaje del ancho de banda de la interfaz para la información EIGRP.
b) Es un protocolo que emplea balanceo de carga simétrico.
c) Se basa en el protocolo de transporte confiable.

d) Emplea un número de sistema autónomo para identificar los ruteadores que pertenecen a la red. 
2. Del enrutamiento por estado de enlace ¿Cuál de las siguientes alternativas es correcta?:
a) Estos protocolos tienen saltos limitados.
b) Se utilizan dentro de divisiones lógicas llamadas “Areas”.
c) Sus protocolos envían actualización de sus interfaces constantemente.
d) Emplea una dirección broadcast en caso de fallos en la red para enviar una tabla LSA.
DEFINA DE LA MEJOR MANERA POSIBLE LO SOLICITADO (PUEDE UTILIZAR EJEMPLOS)

3. En una configuración OSPF, ¿la id del proceso deberá ser la misma en todos los routers para su comunicación? Justifique su respuesta.

4. Explique al menos tres diferencias de un protocolo de enrutamiento de estado de enlace en comparación con un protocolo de vector de distancia.
5. Explique brevemente la diferencia entre áreas y sistemas autónomos.
6. Explique el uso de la wildcard mask en las topologías OSPF (Dé un ejemplo).
7. Explique cómo se elije un DR (router designado) y un BDR (respaldo DR) en una topología OSPF 





















































































































